

6月10日起

呈贡恢复运营 花都巴士

6月10日起,昆明市呈贡区正式恢复花都巴士(新时代文明实践号)“游1路”的运营。

花都巴士每天运营4趟,运营时间为08:00~17:00,发车时间为08:00、11:00、14:00、17:00,始发站为景明南路(理工大学),途经大学城、“云上云”双创小镇、七彩云南第壹城、洛龙公园、呈贡广场、三台龙井步行街、斗南花卉市场、斗南湿地公园、乌龙古渔村等站点,最终回到景明南路(理工大学)。 本报记者 闵楠 摄影报道



西山区将添一所公办学校 云大附中西山学校预计2023年建成

6月10日,西山区政府与云南大学附属中学举行合作办学签约仪式,将合作举办云大附中西山学校。

据了解,云大附中西山学校位于昆明市西山区碧鸡路融创文旅城二期,分为小学部、初中部。其中,小学部占地面积51.59亩,计划总投资2.5亿元,办学规模60个班,提供2700个公办学位;初中部占地面积79.35亩,计划总投资3.8亿元,办学规模60个班,提供3000个公办学位,将在2023年6月底完成建设并于当年9月开始招生。

据西山区教育体育局相关负责人介绍,云大附中西山学校是一所九年制优质公办

学校,学校预计在2023年6月底建成,小学部预计2024年9月开班办学,初中部预计2023年9月开班办学。 本报记者 张田睿

彩票开奖

中国福彩网(截至6月10日24时)

双色球 第2021064期
04 06 08 15 16 18 + 16
福彩3D 第2021151期
1 6 1

中国体彩网(截至6月10日24时)

排列3排列5 第21151期
8 2 6 9 8

揭开摇奖面纱 见证福彩公信

——云南观摩团走近“双色球”侧记



“邀请彩票投注站负责人及彩民走进中福彩中心,现场观摩彩票开奖过程,这个活动非常好,所谓眼见为实,只有亲眼见证了才能更有力地说明福利彩票开奖公平、公正、公信。回去后,我要将双色球及3D现场开奖过程一一讲给身边朋友听,增加他们购买福彩的信心。”问及观摩感受时,彩民王朝品连连称赞。

5月30日至6月2日,受中国福利彩票发行管理中心的邀请,在云南省福利彩票发行中心组织下,由昆明市、曲靖市、昭通市、文山州部分彩票投注站负责人、彩民代表、媒体代表近40人组成的观摩团,走进位于北京的中福彩中心,现场观摩双色球、3D开奖全过程。

现场观摩 开奖公平公正

在中福彩中心,工作人员为观摩团成员详细介绍了福利彩票的发展史、类型、技术管理、开奖管理以及公益金筹集与分配、公益金使用、承担的社会责任等情况,大家对福彩有了更深入的了解。“购买福利彩票中了大奖当然很高兴,不中奖也很高兴,因为可以为福利事业贡献一份力量,帮助那些需要帮助的人。”王朝品说。除此之外,观摩团成员还积极参与福彩知识

抢答游戏,可谓个个都是资深福彩迷,题目一出来马上就有人抢答。部分站点负责人还走上台,分享了自己与福彩的故事,每个故事都感人至深。

而最让人激动的莫过于走进开奖演播大厅,现场观摩福彩双色球第2021059期,3D第2021140期开奖全过程。观摩团成员屏住呼吸、睁大眼睛、竖起耳朵,恐怕漏掉任何一个环节的观看、聆听。在公证员及观摩团的见证下,工作人员开箱、取球、放球、启动开关,直到一一跳出开奖号码。成员们纷纷表示要把拍下的照片、录下的视频回去跟彩民和朋友分享,告诉他们福彩双色球及3D开奖的公平、公正。

参与选球 摇奖全程有监督

来自曲靖市福彩投注站负责人胡斗华在开奖现场被随机选为公众代表参与当晚摇奖用球的选球环节,和当晚来自重庆的公众代表一起抽取了双色球正选与备选球箱。第一次和摇大奖的“双色球”如此接近,这让他紧张又激动。

“以前都是在电视上看摇奖,这次有幸参与其中,说实在的还是很紧张,也是很激动的。都是随机的,拿到哪个箱子工作人员就把球从哪个箱子拿出来,投入摇奖机,摇奖真是公平、公正的。”在现场亲眼见证完开奖全程,

来自昆明市福彩投注站负责人陆艳珠说:“现场从选球到放球到摇奖,全程在监督之下进行,我也把现场录下的视频、拍下的照片都发到朋友圈了,让朋友们也看看福彩开奖的公正、透明、真实的过程。”

重要使命 证实摇奖真实性

陆艳珠的投注站点已开了13年。13年的时间令陆艳珠与福彩结下了不解之缘,她与彩民成为了朋友,彩民经常找她聊天,不光讨论有关彩票的事,生活中、工作上不开心都要和她说说。陆艳珠的站点在2017年中出过627万元的大奖,但还有个彩民质疑福彩摇奖的真实性。此次来到现场的陆艳珠激动之余更有一个重要使命,便是带着个别彩民的疑惑走进双色球开奖现场,证实摇奖的真实性。她说,回去以后她要告诉彩民开奖的公正、公开、公信,多拍几张照片,张贴在站内更有说服力,对于从事的福彩事业也更有了信心。

“通过观摩活动,福彩投注站负责人及彩民零距离感受开奖现场的神秘、严谨及公平、公正、公信,增加他们对福彩的信心,同时,也进一步彰显了公益福彩、责任福彩、诚信福彩的良好形象。”云南省福利彩票发行中心负责人说。 通讯员 藏灵

福彩暖童心 爱心永同行

——普洱市福彩
开展儿童节慰问活动

6月1日,普洱市民政局机关党支部、普洱市福利彩票管理中心党支部来到澜沧县富邦乡麻栗坪村小学,开展“我为群众办实事——福彩暖童心 爱心永同行”儿童节慰问活动。

麻栗坪村小学地处普洱市澜沧县富邦乡西北边,距富邦乡政府所在地25公里,距县城89公里。到学校的道路都是土路,交通极为不便。该小学包含幼儿园,小学一、二年级,共有学生135名,教职工6名。活动现场,党员向同学们送上节日祝福、节日礼物,关心他们的学习和生活情况,一起互动玩游戏,并鼓励他们要自信、自强、自立,勇于直面困难,积极向上,努力学习,希望“脚下有光,远方有梦”。熊校长说:“近年来,在各界的关心下,学校各方面都有了显著提升。学生都很乖,很愿意读书,我们自己再苦再累也开心。”

儿童是未来的希望。近年来,普洱民政、普洱福彩一直积极参与发展儿童福利事业,把关心儿童的健康成长作为党员教育工作的一部分。慈善公益脚步不停歇,爱心传递在继续,普洱民政、普洱福彩将继续坚持“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,坚守公益初心,强化使命担当,以实际行动履行社会责任。 本报记者 刘阳明

浓情端午 “粽”享健康

进入六月,随着气温的逐渐升高,各种诱发因素导致甲状腺疾病呈高发趋势。为了帮助更多甲状腺患者得到全面、科学、有效的诊治,加快康复速度,值此端午小长假来临之际,6月12日至14日,昆明中研甲状腺医院将举办“中研护蝶天使·云南省百万例甲状腺公益筛查行动暨浓情端午·健康同行”大型会诊系列活动。

活动将邀请北京大学人民医院内分泌科主任医师胡肇衡教授,携手医院专家联合会诊。届时不仅能解决广大甲状腺疾病患者“看名医一号难求”的问题,还可

中研甲状腺医院将邀北京名医来滇会诊

会诊名额有限,每天仅限30名

以享受一系列惠民好礼。

此次会诊特邀胡肇衡教授莅临医院,与医院特聘专家张升良主任,以及院内董方武、钟祎、纪海燕等主任专家共同研讨并进行联合会诊,将最新的甲状腺研究成果与诊疗经验传递到临床诊疗中,更好地服务甲状腺患者。同时此次会诊还将为患者提供检查、治疗等多方面的援助,减轻看病负担。

此次联合会诊不仅能让甲状腺患者足不出省即能与省外名医“面对面”,会诊专家组还将对甲亢、甲减、甲状腺结节等

疾病及各类甲状腺疑难病例分析讨论、临床诊断并制定治疗和手术方案。

据了解,昆明中研甲状腺医院自建院以来,已将联合会诊做成常态化活动,为省内甲状腺患者提供专业诊治,形成了一定的影响力,正在辐射全省及周边省份,造福更多甲状腺患者。一直以来,医院深受广大甲状腺患者好评,也得到了业界一致认可。

医院在诊疗技术上精益求精,在传统中医诊疗的基础上,配置专业的医学检查、治疗设备,将中医诊疗与物理仪器治

疗有效结合,极大地提高了疾病诊断符合率、治疗康复率,满足了不同层次患者的就诊需求。

同时,为了帮助患者朋友早日摆脱甲状腺疾病困扰,在会诊期间,所有专家号源全免费,甲状腺彩超、甲功七项检查优惠50%。此外,为确保会诊质量,此次会诊名额有限,每天仅限30名,约满即止,请提前预约申请。患者朋友切勿错失与京城名医面对面的良机,争取做到早发现、早治疗,早康复。

本报记者 李松梅